

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。

甘肃榆中县法轮功学员金吉林遭迫害事实

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省兰州市榆中县金崖村法轮功学员金吉林，二零一五年七月二日凌晨在租住房被兰州市国保警察绑架，后被法院非法判刑七年。金吉林于二零二二年七月份结束冤狱，从兰州监狱回到家中。但他再也看不到自己的老父亲。

金吉林，男，今年约五十岁，他因坚持法轮大法真善忍信仰，曾两度被中共非法判刑，一次十年，一次七年，先后被非法关押、并被反复关押过的黑狱有：榆中县看守所、平安台劳教所、西果园看守所、兰州监狱、定西监狱、酒泉监狱、龚家湾洗脑班。十多年的日日夜夜，他在血腥的魔窟中煎熬着。

在金吉林十年冤狱期间，他的祖母、母亲、妻子，因不堪亲人惨遭迫害与精神压力，相继离世。二零一二年八月，唯一能支撑家庭的妹夫也因车祸离世。在他第二次身陷囹圄期间，年近八旬的老父亲孤独死去时，身边没有一位亲人。

以下是金吉林父子遭迫害情况简述：

二零零二年十月二十八日，金吉林遭榆中县法院诬判十年重刑。在十年漫漫冤狱期间，他遭受的酷刑折磨难以形容：二十四小时不让睡觉、不让上厕所、毒打、长时间罚站、二指戳眼，木板狠搓头、别针刺身、卡脖子窒息、各种手段的殴打；白天，恶人们往他脖子里浇开水，晚上把他衣服扒了浇冷水……

二零一二年八月二十五日，金吉林结束十年冤狱回到家中。此时，祖母、母亲、妻子因不堪亲人惨遭迫害与精神压力相继离世。不久，他便出外打工，承担起抚养儿女、赡养老人的义务。留下父亲金文玉独自一人守着老家的大院子。

二零一五年七月二日凌晨，金吉林在租住房再次被兰州市国保警察绑架，先后被非法关押在榆中县拘留所、榆中县看守所。二零一五年七月中旬，榆中县公安局警察闯到金吉林家中，对金吉林的父亲金文玉老人施加压力，说要对金吉林判刑。听闻儿子再度身陷黑狱，老人大受打击，病倒在床。

二零一六年六月二十二日，金吉林被榆中县法院非法判刑七年，被劫持到兰州监狱。他坚定信仰，拒绝所谓的“转化”，一入狱就被关禁闭迫害。

而此时在金崖村，村委会人员竟取消了金文玉老人每月一百元的低保，使他的生活更加陷入困境。老人贫病交加，身边无人照顾，耳朵又失去听力，唯一的儿子深陷冤狱，孙子在外打工，偌大的院子没有一丝生气。

孤独的老人只要能站起来出去，就天天坐在街道口，呆呆地瞅着过往的行人。老人在困苦中煎熬，度日如年。二零一八年十月，这位年近八旬的老人在极度的精神折磨下、带着对儿子思念与担忧凄苦离世。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

插播真相遭枉判二十年 甘肃平凉市魏俊仁出狱

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省平凉市泾川县罗汉洞乡法轮功学员魏俊仁，结束二十年冤狱，二零二二年八月十三日，从兰州监狱回到家中。

魏俊仁二零零二年参与电视插播真相，被绑架、构陷，于二零零二年十月二十七日被兰州城关法院非法判刑二十年，被非法关押在兰州监狱迫害。

二零零二年八月十七日十九时，青海省西宁市城东区和城北区两处，八月十八日二十时甘肃省兰州市红古区，八月十九日二十时青海省民和县，三地有线电视网络成功地插播了法轮大法真相电视片《见证》、《历史的审判》等内容。真相插播达半小时之久。

很多民众通过电视片知道了法轮功被迫害真相。对此，中共江泽民集团极度恐慌并疯狂报复，限期破案，导致相关联的法轮功学员至少十五人被绑架。当时被绑架的法轮功学员有：魏俊仁、李文明、张荣娟、贺万吉、李崇峰、段小燕、任桦、徐峰、孙照海、张京梅、焦丽丽、王玉霞、刘百源、张小萍、张宏刚。贺万吉被非法羁押在西宁市第一看守所。办案单位把法轮功学员转押到一栋楼房的七层实施迫害，张荣娟被用砖头垫到腿弯处残酷折磨，最后连路都不能走。

魏俊仁于二零零二年八月十三日被兰州市公安局一处魏东等多人绑架。同时被绑架的法轮功学员张萍遭魏东毒打，被魏东用宽一尺的



布条充当绳索勒住嘴及颈部，几乎窒息而死，造成她下颌骨轻度错位，两耳听力受损，轻微脑震荡。

魏俊仁等法轮功学员被绑架至市局一处（国安处）非法审讯一夜，第二天非法关押在兰州市西果园看守所继续迫害。魏俊仁等法轮功学员多次受到魏东、何波等恶警施酷刑折磨。

当时，甘肃省公安厅、兰州市公安局、白银市公安局等结伙绑架法轮功学员，对法轮功学员株连九族，非法乱抓其亲属并严刑逼问。

二零零二年十月二十七日，兰州市城关区法院，以制作并利用有线电视插播法轮功真相光盘为由，对七名法轮功学员非法重判十~二十年有期徒刑，其中魏俊仁、李文明、王鹏云为二十年，孙照海、强晓宜、刘志荣、苏安洲分别为十~十九年。白银市白银区法院也以同样理由非法重判法轮功学员张广利十二年、常具斌十一年。

二零零二年十二月三十日，贺万吉、张荣娟、李崇峰、段小燕被青海省西宁市中级人民法院非法判刑，张荣娟二十年，贺万吉十七年，李崇峰十五年，段小燕七年。在庭审大厅中，许多人看到张荣娟、贺万吉、李崇峰、段小燕有不同程度的

被致伤的痕迹，李崇峰的一条腿明显受伤，走路一拐一拐的。西宁市中级人民法院《刑事判决书》（2003）宁刑初字第一号，以所谓“利用×教组织破坏法律实施罪”判贺万吉十一年，又因所谓“破坏广播电视设施罪”，判九年，共有期徒刑十七年。贺万吉二零零三年五月被青海省浩门监狱虐杀。

在中共江泽民集团利用电视、报纸、广播等所有的宣传工具制造谎言污蔑法轮功、宣传对法轮功的仇恨，很多群众受骗被愚弄的情况下，二零零二年三月五日晚八时左右，吉林省法轮功学员在长春市有线电视网络的八个频道成功插播了《法轮大法弘传世界》、《是自焚还是骗局》等法轮功真相电视片，时间长达四、五十分钟，不但把法轮功的美好传达给了世人，更把中共制造天安门自焚栽赃法轮功的卑鄙用心全面揭露了出来。

尽管长春插播的法轮功学员遭受了惨无人道的迫害，中国大陆各地法轮功学员风起云涌、前仆后继，继续打破封锁，让世人了解真相。据明慧资料统计，除长春外，各地法轮功学员相继在辽宁、甘肃、河北、天津、黑龙江、北京、贵州、山东、青海、四川等地，插播中共迫害法轮功的真相。

电视插播，实际上是把真实的讯息与法轮功真相带给中国民众，他们应赢得赞颂表扬而不是惨遭牢狱、酷刑、虐杀。在不公不义的对待下，得允许人有说话的权利。◇

自焚伪案21年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把21年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿证据没有辩词。◇